
QUINTA COMISSÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA

LIGA GAÚCHA DE FUTSAL
Edital de Citação e Intimação 031/2024

O Secretário do Tribunal de Justiça Desportiva, no uso de suas atribuições, com fundamento
nos artigos 47 e 48 do CBJD, CITA os denunciados abaixo nominados dos processos contra
eles movidos pela Justiça Desportiva e INTIMA, através desse Edital, as partes abaixo
nominadas para comparecerem na sessão de julgamento marcada para o dia 02 de outubro de
2024, às 09:00, desde já ficando cientes as entidades de prática desportiva a que pertencem os
denunciados que, por força do §§4º e 5º do artigo 176-A do CBJD, são solidariamente
responsáveis pelo pagamento de multas e/ou penas pecuniária em eventual caso de
condenação. O comparecimento dos (as) denunciados (as) será de forma remota, acessando o
link disponibilizado conforme solicitação. A documentação relativa aos respectivos processos
disciplinares estará disponível no seguinte link:
https://drive.google.com/drive/folders/1F3A9Hjrnl2eXGOGSvvqaFssXnvMnszah

1. Processo Disciplinar nº 2649795/24
Partida: Associação Marauense de Futsal (AMF Futsal) x Lagoa Esporte Clube.
Competição: Gauchão Série A - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Ginásio Jatyrão.
Denunciado(s):

1. Rodrigo Brazeiro, atleta do Lagoa EC, LGF nº 1168, incurso na sanção do
artigo 250 do CBJD;

2. Leandro Ferraz, atleta do AMF Futsal, LGF nº 4373, incurso na sanção do
artigo 258, §2º, II, do CBJD;

3. Lucas Nunes, atleta da AMF Futsal, LGF nº 3511, incurso na sanção do artigo
258-B, artigo 254-A c/c artigo 157, II e artigo 243-C, todos do CBJD.

4. Paulo Kurtz, atleta da AMF Futsal, LGF nº 8228, incurso na sanção do artigo
258-B e artigo 254-A, ambos do CBJD.

5. Murilo Porto, atleta do Lagoa EC, LGF nº 12184, incurso na sanção do artigo
258-B e artigo 243-F, ambos do CBJD.

6. AMF Futsal, entidade desportiva, incursa na sanção do artigo 213, inciso I
(duas vezes) §1º, e 211 do CBJD.

2. Processo Disciplinar nº 2671917/24
Partida: Associação União Futebol Clube Nonoai (União Fc) x Associação Selbachense de
Esportes (SASE).
Competição: Gauchão Série C - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Ginásio Gigante da Colina.

https://drive.google.com/drive/folders/1F3A9Hjrnl2eXGOGSvvqaFssXnvMnszah


Denunciado(s):
1. Associação União Futebol Clube Nonoai, entidade desportiva, incursa na

sanção do artigo 206 do CBJD;
2. Marcelo Nogueira, atleta do União Fc, LGF nº 17465, incurso na sanção do

artigo 258, §2º, II, do CBJD.

3. Processo Disciplinar nº 2671925/24
Partida: Associação Caçapavana de Futsal (ACF) x Associação Atlética Comando Jaguarense.
Competição: Gauchão Série C - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Ginásio Melão.
Denunciado(s):

1. Bruno Fardim, atleta da Associação Caçapavana de Futsal, LGF nº 7541,
incurso na sanção do artigo 250 do CBJD;

2. Pablo Pereira, atleta do Comando Jaguarense, LGF nº 12717, incurso na sanção
do artigo 250 do CBJD;

3. Bruno Ramos, atleta do Comando Jaguarense, LGF nº 19006, incurso na
sanção do artigo 250 do CBJD.

4. Processo Disciplinar nº 2671926/24
Partida: Associação Futsal de Cachoeirinha (AFUSCA) x Vélez Futebol Clube (Camaquã).
Competição: Gauchão Série C - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Ginásio T20.
Denunciado(s):

1. Associação Futsal de Cachoeirinha (AFUSCA), entidade desportiva, incursa
na sanção do artigo 206 do CBJD.

5. Processo Disciplinar nº 2702209/24
Partida: Pinheiro Atlético Clube x Associação Ibirubá de Futsal (ASIF).
Competição: Gauchão Sub 11 - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Sest Senat.
Denunciado(s):

1. Laércio Weber, massagista do ASIF, incurso na sanção do artigo 243-F, §1º e
art. 243-C, ambos do CBJD.

6. Processo Disciplinar nº 2834176/24
Partida: Prefeitura Municipal de Parobé (Parobé Futsal) x União Jovem do Ricão (UJR).
Competição: Gauchão Sub 13 - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Ginásio Municipal.



Denunciado(s):
1. Cleverson Signori, dirigente do Parobé Futsal, incurso na sanção do artigo

243-F, §1º do CBJD (duas vezes).

7. Processo Disciplinar nº 2702789/24
Partida: Associação Somos Família Futsal (ASF) x Associação Esportiva de Venâncio Aires
(ASSOEVA).
Competição: Gauchão Sub 13 - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Ginásio Poliesportivo de Vera Cruz.
Denunciado(s):

1. Kayki Motta, atleta da ASSOEVA, LGF nº 5834, incurso na sanção do artigo
243-F, §1º, do CBJD.

8. Processo Disciplinar nº 2703535/24
Partida: Sociedade Esportiva Recreativa Cultural de Casca (SERCCA) x Associação Vacaria
de Futsal (AVF).
Competição: Gauchão Sub 15 - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Ginásio SERCCA.
Denunciado(s):

1. Mateus Besson, atleta da SERCCA, LGF nº 19470, incurso na sanção do artigo
254-A do CBJD;

2. Nicollas Rodrigues, atleta da Associação Vacaria de Futsal, LGF nº 14965,
incurso na sanção do artigo 254-A do CBJD.

9. Processo Disciplinar nº 2705540/24
Partida: Associação Serafinense de Futsal (ASF) x Associação de Desportos Sananduvense
(ADS).
Competição: Gauchão Sub 17 - 2024.
Data: 13/07/2024.
Local: Ginásio Irceu.
Denunciado(s):

1. Claudecir Busetti, auxiliar técnico do ASF, incurso na sanção dos artigos
258-B e 243-F, §1º, ambos do CBJD.

10. Processo Disciplinar nº 2834195/24
Partida: Associação Giruaense de Esportes (GIRUÁ FUTSAL) x Associação Trespassense de
Lazer Esporte e Cultural (ATLEC).
Competição: Gauchão Série B - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Ginásio Elias Saffi.



Denunciado(s):
1. Lyncoln Carvalho, preparador físico da ATLEC, incurso na sanção do artigo

258, §2º, II, do CBJD.

11. Processo Disciplinar nº 2834196/24
Partida: Associação Futsal São José do Inhacorá x Associação Sempre Amigos Futsal
Campos Borges (ASAF).
Competição: Gauchão Série B - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Poliesportivo.
Denunciado(s):

1. Gedeao Magni, auxiliar técnico da ASAF, incurso na sanção do artigo 254-A do
CBJD.

12. Processo Disciplinar nº 2834198/24
Partida: Associação Soberano Futsal Sarandiense x Associação Esportiva Tapejarense
(TAPEJARA FUTSAL).
Competição: Gauchão Série B - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Módulo Esportivo.
Denunciado(s):

1. Jeferson Gonçalves, atleta do Soberano Futsal, LGF nº 10657, incurso na
sanção do artigo 254-A do CBJD;

2. Maicon Borges, atleta do Tapejara Futsal, LGF nº 6322, incurso na sanção do
artigo 254-A do CBJD;

3. Soberano Futsal, entidade desportiva, incursa na sanção do artigo 213, inciso I,
§1º, do CBJD.

Cachoeirinha, 27 de setembro de 2024.

Secretaria do Tribunal de Justiça Desportiva
Liga Gaúcha de Futsal


